

Bogata jesenja šema na Pickboxu

Serije zbog kojih jesen izgleda primamljivo

Znamo da nakon ljetnjih praznika nije lako prebaciti se u jesenji modus operandi, naročito ako vam je bilo nezaboravno na odmoru, niste baš gledali televiziju, bili ste na otvorenom, pored mora, itd. Ali svaki povratak u stvarnost može da bude praćen malim zadovoljstvima koja svi zaslužujemo. Da jesen ne bi bila kišna, barem po raspoloženju, pripremili smo vam listu od 11 kvalitetnih serija koje će, kako koji datum dođe, pristizati na *streaming videoteku* Pickbox u septembru. Da jesen bude bolja, zabavnija i vedrija, pobrinule su nove serije u kojima mogu da uživaju razni serijski sladakusi.



Agentkinja Karter/ Marvel's Agent Carter

Datum početka prikazivanja: od 1. 9.

Broj sezona: 2 sezone

Ako je sve kritičare redom osvojila ova drama o superjunakinji Pegi Karter (Hejli Atvel), postoji velika mogućnost da ćete na nju pasti i vi, naročito ako ste fan svega stvorenog pod imenom Marvel. Ovu tajnu agentkinju svijet je upoznao nakon Drugog svjetskoga rata kada je morala da se bori sa seksizmom, zlikovcima, ali naprosto i činjenicom da je neudata žena. Tajna moć agentkinje Karter leži u tome što je drugi ljudi potcjenjuju, a ona to u svijetu poslijeratne špijunaže okreće u svoju korist.

Ako ste gledali Agente SHIELD-a, takođe na Pickboxu, ova elegantna i tajanstvena tajna agentkinja će vas sigurno zarobiti svojim posebnim moćima. Uživajte u čarima seksi špijunaže!

Posljednja truba/ The Last Post

Datum početka prikazivanja: premijera serije ove jeseni
Broj sezona: 1. sezona

Ako volite mješavinu policijske neizvjesnosti i vojne ukočenosti pomiješanu sa daškom istorijske drame, nova BBC-jeva serija koju je kreirao nagrađivani dramaturg i scenarista Piter Mofat (*Kobna noć, Criminal Justice*), mogla bi da bude pun pogodak ove sezone. Radnja se događa u Jemenu, udaljenoj koloniji Britanskog carstva, gdje je poslata cijela vojna jedinica sa svrhom gušenja domaćih revolucionarnih frakcija. Dok se ostatak svijeta nalazi u hipi pokretu i seksualnom buđenju (šezdesete su), vojnici sa svojim porodicama pokušavaju da žive koliko-toliko normalan život.

Poldark/ Poldark

Datum početka prikazivanja: 1. sezona od 13. 9; 2. i 3. sezona od 20. 9.
Broj sezona: kompletna serija

Iako je vjerovatno prva stvar koju ćete pomisliti o Poldarku ta da je on veoma zgodan muškarac (jer naravno da jeste), priča o bivšem vojniku Rosu Poldarku (Ejdan Tarner) sigurno malo više od toga može da uznemiri duhove. BBC-jeva popularna serija nastala je prema romanima Vinstona Grejema, koji je, na primjer, lik crvenokose Demelze portretisao prema sopstvenoj ženi, a Rosa prema ranjenom vojniku kog je sreo u Drugom svjetskom ratu, tako da se može reći da je Poldark donekle baziran na stvarnim događajima. Na Pickboxu će ovog mjeseca biti dostupna kompletna serija ove kvalitetne britanske drame, što znači tri sezone. Grejem je napisao čak 12 romana koji tematizuju život Rosa Poldarka u Britaniji u 19. vijeku, a Ejdan Tarner je izjavio da će se rado zadržati u seriji sve dok se bude snimala.

Kraljevi i proroci/ Of Kings and Prophets

Datum početka prikazivanja: od 15. 9.
Broj sezona: premijera 1. sezone

Bilo da ste čitali Bibliju ili ne, gledali praznične filmove koji tematizuju Stari zavjet ili ne, ova epska biblijska saga mogla bi da vas zaintrigira svojim zapletom. Serija po atmosferi, tempu, ali i eksplicitnim i nasilnim scenama neodoljivo podsjeća na Igru prestola, ali pošto tematizuje vrijeme

Saula i Davida, izraelskih kraljeva iz vremena 1000. godina prije Hrista, tu svaka sličnost sa popularnom serijom prestaje. Priča o vjeri, ambiciji i izdaji ispričovijedana je iz perspektive umornog kralja, moćnog proroka i mladog pastira. Ali ukratko, ako ste muškarac i uživajte u serijama poput Vikinga i Crnih jedara, stalo vam je do akcije, drame i muške grubosti, ovo bi moglo da bude baš po vašem ukusu.

Švedski krelci/ Swedish Dicks

Datum početka prikazivanja: 15. 9.

Broj sezona: 1. sezona

Znamo da Skandinavci imaju lijepe fjordove, autentično vikinško nasljeđe, sjajne krimiče, ali jeste li znali da imaju i suludo dobre detektive? Ipak, ova dvojica o kojima vam pričamo su nešto sasvim drugo, jer svoj biznis razvijaju u Americi, tačnije u Los Anđelesu. Iako ste mogli da se nagledate serija o jeftinim privatnim detektivima, ovo je komedija prve klase koja bi zaista mogla da vas nasmije. Ponekad možda i previše, jer ovakve nespretne tipove rijetko viđamo... Ingmar (Piter Stromar) i Eksel (Johan Glans) su čudni Šveđani koji operišu pod imenom „Diks“, ali nekonvencionalni zahtjevi njihovih klijenata će vas uvjeriti da je svijet naprosto prepun čudaka. Bolje se prilagodite ili odustanite odmah. Kao dodatni bonus, serija je obogaćena poznatim holivudskim glumcem Kijanu Rivsom.

Gazda/ Boss

Datum početka prikazivanja: 15. 9.

Broj sezona: 2 sezone

Biće vam potrebno izvesno vrijeme da iz glave izbacite psihijatra Frejžera Krejna kad počnete da gledate krimi dramu Gazda u kojoj popularni Kelsi Gramer otjelotvoruje gradonačelnika Čikaga koji gradom vlada čeličnom rukom. Priča prati Toma Kejna, nepopustljivog gradonačelnika kome je dijagnostifikovana demencija, ali on to ne priznaje svojim saradnicima dok se trudi da i dalje ostane glavni igrač u gradu. Gramer je za ovu ulogu osvojio Zlatni globus, a iako je serija otkazana nakon dvije sezone, kritika i publika smatraju da je izvanredna, a čak je i sam Gramer izjavio da je ovo bio najdraži projekat na kome je ikad radio. Osim toga, ako ste fan reditelja Gasa Van Santa, možda će vas zanimati da je upravo on režirao jednu epizodu serije.

Generacija/ Class

Datum početka prikazivanja: 2. 10.

Broj sezona: kompletna serija

Ako vam nije strana književnost za mlade ili dobra književnost uopšte, vjerovatno vam je poznato ime Patrik Nes (Monsters of Men, A Monster Calls). Riječ je o američkom piscu koju je zaslužan za ideju i scenario prema kojima je nastala serija Generacija, spinof projekat Doktora Hua. Junaci ove SF drame su učenici Koul Hil akademije koji se trude da se što uspješnije nose sa školom, prijateljima, roditeljima, vezama, ali i putovanjem kroz vrijeme. U seriji ćete moći da vidite četiri nova glumačka lica, ali i Ketrin Keli koja otjelotvoruje učiteljicu, a mogli ste da je vidite u serijama Srećna dolina i Noćni menadžer. Svojim pojavljivanjem u jednoj sezoni Piter Kapaldi je takođe dao jedno veliko „DA“ ovoj seriji rekavši da mu je drago što vidi da se porodica Doktora Hua širi.

Bojiš li se mraka/ Are you Afraid of the Dark

Datum početka prikazivanja: 1. sezona od 15. 9; 2. sezona od 29 .9; 3.sezona od 13. 10; 4. sezona od 27. 10; 5. sezona od 10. 11; 6. sezona od 24. 11; 7. sezona od 8. 12.

Broj sezona: 7 sezona

Ova kulturna kanadska horor serija devedesetih bila je razlog što su se mnoga djeca subotom uveče plašila da odu na spavanje. Bilo da je gledate iz sentimentalnih razloga ili ćete je preporučiti svojim klijencima, možda će u novom milenijumu stare priče izgledati manje strašno. U svakom slučaju, nadamo se da će vas serija o grupi klinaca koji se između 1990. i 2000. godine sastaju u šumi da bi uz vatricu prepričavali priče o duhovima barem malo naježiti, ako ne i isprepadati. Jedna epizoda serije je inače inspirisala Najta Šjamalana za Šesto čulo, a ako malo bolje pogledate, možda ćete u seriji prepoznati neke poznate glumce današnjice: Rajana Goslinga, Niv Kembel i Edija Kej Tomasa.

Povrh jezera/ Top of the Lake

Datum početka prikazivanja: 1. sezona od 11. 9; 2. sezona od 18. 9.

Broj sezona: 1. i 2. sezona

Ako ste imalo upoznati sa radom novozelandske rediteljke Džejn Kempion, biće vam odmah jasno da se serija pod njenim autorstvom ne propušta. Prošlo je mnogo godina od osvajanja Oskara za film Klavir, ali nije prošlo toliko dugo otkako smo mogli da se uvjerimo koliko je dobra serija Povrh jezera (Top of the Lake) i koliko je njena atmosfera autentična. Prva sezona bavila se misterijom nestale dvanaestogodišnje djevojčice koju je neko silovao, a cijelo mjesto se pokazalo izrazito neprijateljskim za detektivku Griffin (Elizabet Mos) koja je počela da istražuje slučaj. Druga sezona odvija se baš dok ovo čitate, a osim Mosove (Momci sa Medisona, Sluškinjina priča) obogatile su je i Gvendolin Kristi (popularna Brijen od Tarta iz Igre prestola) i neprepoznatljiva, ali genijalno dobra Nikol Kidman.

Vikinzi/ Vikings

Datum početka prikazivanja: 4 sezone od 1. 10; 5. sezona od 30. 11.

Broj sezona: 5 sezona

Ako ste fan Ragnara i ekipe skandinavskih ratnika iz srednjeg vijeka, obradovaće vas vijest da 1. 10. na Pickboxu kreću Vikinzi, dok 30. 11. ekskluzivno počinje prikazivanje pete i najnovije sezone. Ne želimo da spojimo za one koji nisu pogledali prve četiri sezone serije, ali finale posljednje sezone završilo se velikom preokretom, što će petu sezonu sigurno učiniti nevjerovatno zanimljivom. Epske avanture kršnih Vikinga prate milioni ljudi širom svijeta, a ako ste slučajno propustili da budete dio svjetske histerije, još možete da se stignete da se uključite. Pickbox dobija sve četiri sezone, a 20 novih epizoda iz pete sezone pristizaće nedjeljnim ritmom, odmah nakon svjetske premijere. Preporučujemo okupljanje muške ekipe i pribavljanje velike količine napitka od hmelja.

Uхватite maloga/ Get shorty

Datum početka prikazivanja: 1. 10.

Broj sezona: 1. Sezona

Mnogo je obožavalaca književnosti Elmora Leonarda, ali jeste li znali da osim njegovih knjiga, sada možete da gledate i seriju snimljenu prema jednom njegovom romanu? Ova mračna avanturistička komedija prati bivšeg gangstera Majlsa Dejlija koji sanja o tome da postane holivudski filmski producent. Dejli se trudi da živi što normalniji život i da ostavi mračnu prošlost za sobom, ali je teško riješiti se takvog prtljaga. Glavnu ulogu u seriji "Uхватite maloga" (Get Shorty) igra Kris O'Daud, a uz njega su i Šon Bridžiz, koji igra Majlsovog najboljeg prijatelja Luja, dok Rej Romano glumi neuspješnog holivudskog producenta Rika koji postaje Majlsov vodič kroz filmsku industriju.

Deset dana/ 10 Days in the Valley

Datum početka prikazivanja: premijera serije 2. 10.

Broj sezona: 1. sezona

Džejn Sadler (Kira Sedžvik) je TV producentkinja koja radi na kontroverznoj policijskoj seriji i kojoj se svet sruši u jednoj sekundi, kad preko noći nestane njena maloljetna ćerka dok je ona na poslu. Fokus serije "Deset dana" (10 Days in the Valley) je na glavnom liku i arhetipskoj krivici koju žene osjećaju od trenutka kada rode dete, a moraju da ga ostavljaju samog zbog obaveza. Baš kao i u seriji na kojoj radi, sve u životu producentkinje odjednom postaje misterija, a svi s kojima kontaktira nešto kriju. Uz



www.pickbox.rs
REGIONALNA INTERNET TELEVIZIJA

Sedžvikovu, u seriji još glume Erika Kristensen, Feliks Solis i Malkolm Džamal Vorner koji je glumio Tea Hakstaba u "Kozbi šouu".